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Eévre Jobban lekozódik üaz ansol-olasz Darátkozás uansokban anlanak 
a Spanyol lóváros középületei -- Modzsa csehszloevák miniszterelmök a les- 
meéllandosabb banásmódot igérie a kiscbbségeknek -- Rendkivüll jelentősé- 
eci tulajdonit a világsajtó a külügyminiszterek bécsi találkozójának 

LONDON.) (Reuter.) A világsaj- 
tót Beck tárgyalásai, Roosevelt dál- 
anerikai utja, a Madrid elfoglalása 
utáni ibériai helyzet és a bécsi kül- 
igyminiszteri értekezlet foglalkoz- 
tatják. A lapok hasábos cikkekben 
méltatják az eseményeket, melyek 
közül pillanatnyilag az olasz-osztrák- 
magyar tárgyalásokat tartják az 
európai helyzet stabilitása szempont 
jából talán a legfontosabbnak. A leg- 
észletasepben természetesen Itália 
lapjai tárgyalják ezt a kérdest, de a 
minden mozzanatra szinte idegesen 
reagáló londoni és angol vidéki ujsá: 
gok is bőven öntik a kommentárok- 
kal füszerezett tudósitásokat Bécs, 
Berlin, Budapest és Rómáról. A 
Daily Telegraph 
nemesak puszta megbeszélésekrő 
van szó, hanem egész Ssorára lehet 

Egészen bizonyos, hogy a három ál- 
lam minden kérdésben megingatha 
tatlan, közös álláspontra helyezke- 
Anglára nézve ez a tény most 

2 angol olasz tárgyalások előest 
jén nagyon is fontos, Bizonyos, hogy 
óna és Belgrád viszonya is megvi- 

tatás alá kerül. A Morning Post tud 
ni véli, hogy Róma kész tervezettel 
lépa bécsi konferencia elé a kis- 
mtanttal való együttmüködés tekin 
tetépen is, mert feltétlen ragaszko- 
ik a végleges, békés megoldáshoz 
ma ez elhatározásához Bécs ele- 

ve csatlakozott, aminek látható bizo 
Iitóka az uj csehszlovák-osztrák 
eskedelmi egyezmény. A Star vé 
eménye az, hogy a Dunamedence 
érdése és az ott élő nemzetek bé- 
het. és együttmüködése igenis megold- 

tó. Nincs kizárva, hogy éppen Bal 
mádra vár az a szerep, hogy az el- 
; eleket a várgyaló asztalhoz ültes 
k Mussolini itt élesen látta meg a 

etöségeket. Angiia mindenesetre 
oly örönnusi üdvözöl minden bé 

6s tervet, minf amily élesen és ha- 
ozottan ellene van minden fegyve 

Ar elintózésnek. El is van szánva 
2, hogy ezt megakadályozza: . A 

pont. Party latgok nem biznak a 
okrácia-ellenes jobboldal békés 

tadékaiban, de elismerik, hogy ez- 
bék tényleg elképzelhető az ősziute 
egvágy, mert Ifáliának, hogy az 

szüri ügybe bofektetett óriási ösz- 

szerint Bécsben 

harcot a gyülöl et 
szág kész - mondotta 

szegeket gyümölcsöztetni tudja, nyu 
galomra van szüksége. A római la- 
pok azt irják, hogy a bécsi megálla: 
podások nem maaradnak titkok és 
olyanok lesznek, hogy nyitva hagy- 
ják minden allam részére a csatlako- 
zási lehetőséget, mert nem fogják 
messze meghaladni a római paktu 
mot. Nem iranyulnak egyetlen nem 
zet léte ellen sem, de mindenki szá- 
mára egyforma jogot és életlehetősé 
get fognak kivánni. A német sajtó 
szerint,. ami történni fog, arról Ber- 
Hn a Cianolátogatáls révén már érte- 
sülve van és ha valami ujabb fordu- 
lat állana be, azt Sehmidt osztrák 
külügyi allamtitkár a bécsi konfe- 

rencia után, amikor tudvalevőleg 
Berlinbe utazik, közölni fogja. Ez 
utóbbi eset azonban a berlini és a 
berchtesgadoni olasz-német megbe- 
szélések után nehezen képzelhető et. 

különösen kedvező 
kezdődnek ,mert Olaszországnak eb 
Ben az évben őriási jelentőségü si- 

kerei voltak. A Germania azt irja, 

a paktumállamok arra fogják elhatá 

kik a Szovjettel a legcsekélyebb ösz 

szeköttetésben is állanak. 

A bécsi találkozó 
(BECS) (MTI) Az olasz- oszirák 

számitani a konkrét eredmén yeknek kárgyalások tegnap délelőtt Defeje- 

zést nyertek és azokról ai következő 
hivatalos jelentést adták ki: A két 
napig tartó legszivélyesebb és legba- 
rátságosabb hangnemben lefolyta. 
tott, egyelőre kizárólag Ausztriát és 
Olaszországot érintő pénzügyi és 

gazdaásági tárgyalások véget értek, 
A megbeszélések Gorán megállapi 
tást nyert, hogy a két állam között a 
legtökéletesebb összhang uraikodik 
és eltérés még a legaprólékosabb 
részletkerdéseknél se tapasztalható 
Azok a hirek, - mondja a hivatalos 
jelentés - hogy Olaszország és Ma- 
gyarország között, illetve Ausztriz 
és Magyarország közt véleménykü- 
lönbség lenne és ez tette volna szük- 
ségessé az előzetes olasz-osztrák 

(PARIS) (Reuter:) Tegnap dél 
után Delbos külügyminiszter na 
gyobb, rádión közvetitett beszédet 
tartott, melyben arra hivta fel Eu- 

meg a rópa népeit, hogy inditsák 
ellen. Franciaor- 

Delbos - 
minden olyan megállapodásra bele- 
menni, ami az egyetemes béekét szol- 
gálja és nem irányul mások biztonsá 
ga ellen 
(RÓMA.) (Stefani.) A Gioraale 

dltalia, nyilván felsőbb helyről ka'- 
pott ugalmazás folytán hosszu cikk 

ben foglalkozik Olaszország és An- 
glia viszonyaival. A szamkciók ügyét 

megbeszéléseket, légből kapottak 

és szaándékosak. Római jelentés sze 

rint a teljes egyetértést mi sem iga- 

zolja jobban, muint az, hogy a kül- 

ügyi találkozó után ugy Ausztria, 

mint Magyarország el fogjaák ismern 

az abesszin annexiót. Az előzetes tár 

gyalások végeztével Miklás osztrák 

álamfő villásreggelin látta vendégül 

Cianot, feleségét, Kányát, Schusch- 

nigot és a két külügyminiszter kisé 

retét. A külügyminiszteri megbeszé 

lések tegnap d. u. 15 óra 30 perckoi 

vették kezdetüket és a tárgysoroza 
tot a Stámpa a következőkben ismer 
teti: 1 Együttes biztonsági rendsze? 
Kiépitése a paktum-államok között. 2 
Közös küzdelem a bolsevizmus elen, 
3 Tökéletes gazdasági és politika' 
szolidaritás a három állam között. 

Delbos rádió.beszéde 
mely nagyon is fájdalmasan érintette 
Rómát, - irja a lap - most már 
nincs miért kiélezni. Elvégre egy 
ilyen szerencsétlen epizódot nem le- 
het és nem szabad örökké emlegetni. 
A Duce kijelentette, hogyynem volt 
szándékában Anglia érdekeit sérteni 
erre Eden hasonló értelemben vár 
laszolt. Itt az ideje tehát a komoly 
tárgyalásoknak és a nézetek tisztáza 
sánakk 

MAGAS NEMET KITUNTE- 
TÉS MUSSOLINI RÉSZÉERE 

(BERLIN.) (NTI.) Hitler vezér 

és kancellár Mussolini miniszterel- 
nököt a német vöröskereszt nagy ke 
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! resztjével 

felemlitették és erősen 

A Deutsche Dipl: Korrespondenz eze- 
rint a külügyminiszteri tárgyalások 

előjelek mellett 

hogy egy bizonyos és pedig az, hogy 

rozni magukat, hogy minden együtt 
müködést megtagadnak azokkal, a 

1935. V. ÉVFOLYAM 

Béntek 

tüntette ki. A jelvényt 

Hassel római német követ ünnepé- 

lyesen tegnap nyujtotta át a Duce 

nek. A hiradás megjegyzi, hogy ez 

az egyetlen kitüntetés, amit a Né 

met Birodalom valaki részére ado- 

mányozott. 
EGYRE ÉLESEBBE A LEN- 
GYEL SAJTÓ DANZIG 
MIATT 

(VARSO.) (Reuter.) A nagy len- 

gyel lapok rendkivül kiélezik a hely 

zetet Németországgal szemben Dan 

zig miatt, amire természetesen a né- 

met sajtó türelmetlenül válaszol. 

Bár a hivatalos körök, ugy Varsó, 

mint Berlin részéről mélyen hallgat 

nak, mégis szinte bizonyosra vehető 

hogy legalább is elnézik a vita kiele- 
lengyel lapok 

aláfestett 

cikkekben közölték annak a két föld 
mivesnek esetét, akiket a danzigi 

nemzeti szociálisták sulyosan bántai 

maztak. Ezekről azonban utólag ki- 

derült, hogy nemetek, hogy maguk 

sedését. Legutóbb a 

as nemzeti szocialisták és személyi 
áldozatai voltak. A lengyel 

sajtó ennek ellenére is fentartotta 
eőző megállapitásait. Ujabpban a 
danzigi nemzeti bank igazgatójának 
Meyernek távozása miatt került keh 
fliktusba a két állam sajtójai. Len- 
gyel részről ugyanis követelték, 
hogy a távozó igazgató helyét len 
gyel alattvalóval töltsék be, ami el- 
len elsésorban a danzigi németség és 

bosszu á 

a birodalmi lapok tiltakoznaki Hir 
szerint Berlin részéről ennek a két 
ország viszonyát kedvezőtlenül befo 
lyásoló állapotnak végetvetésére dip 
lomáciai lépés készül, legalább is 
erre lehet következtetni abbol, 
hogy ! Neurath báró tegnap a berli. 
ni lengyel követtel hosszabb megbe- 
szélést folytatott. , 

FLANDIN BESZÉDÉNEK 
VISSZHANGJA A VILAG- 
SAJTÓBAN 

(LONDON.) (Reuter.) Flandin a 
demokrata szövetség kongresszusán 
nagy beszédet tartott, melyben vé- 
delmébe vette a francia külpolitikai 
irányzatot és az orosz-framcia ka- 
tonai egyezményt. A beszéd iger 
nagy visszhangra talált a külföldi 
sajtóban. A Daily Telegraph igy ir: 
Valóban igaza van a francia állam 
férfinek. Az orosz-francia katonai 
egyezményt nem szabad francia Del 
politikai szemüvegen keresztül vizs- 
gálni, mert ehhez a frank birodalom 
Belhelyzetének semmi kapcsolata 
nincsen. Egyszerü biztonsági szerző 
dés, amit Németország lázas fegyve 
res készülődése igazol. A I Mai) 
Szerint Flandin azon kizntése, 
hogy minden francia külgyminiszter 
ellene lett volna annak a tervnek, 
hogy Németországot körülzárják, na 
gyon is egyoldalu és sehogysem hi 
hető. A tények legalább is mást iga- 
zolnak. A francia jobboldali sajtó vé 
leménye az, hogy a francfa--orosz 
egyezmény igenis belpolitikai kér- 



Jé szövetek 
elkső csak 

párt, mely a szovjetet, munt havé- 

det tudva maga mogött, ha nem is 

kimondottan uralomra, de az egy 

ség álandó megbonására tör. a 

nem lenne a francia-szovjet szerző 

dés, hol lenne ma a kommunista párt 
- kérdi az Action Francaise. - Az 
olasz lapok Flandin azon kijelenté- 

sét boncolgatják, hogy a párisi kül- 

politika állandó, legnagyobb gondja 

volt az olasz-francia ellentétek el- 

simitása. Ez a végén a megtorlási in 
tézkedésekkel kitünően sikerült, 

irja a Stampa. - Végül a német 

sajtó megjegyzi, hogy nagyon nehez 

elhinni a Vuai dOrsay jóindulatát 

amikor a háboru befejezése óta egy 
külpolitikus sem akadt, aki a Német 
Birodalmat ért hallatlan megalazás 
és megcsonkitás ellen szót omel 

volna. 
MEGERÖSITIK AZ OROSZ- 
ORSZAÁGI FORRADALMI 
HIREKET 

(RIGA.) (Reuter.) Annak ellené 
re, hogy a moszkvai Tass ügynök 
ség és a rádió leadók erélyesen cá- 

folják a fasiszta jellegüű forradalom 
kitöréséről szóló hireket. Varsóból 
és Rigából fentartják azon állitáso- 
kat, hogy tegnap reggel az Unio 8 
tartományában indult mozgalom az 
államhatalom ellen. Tegnap este a 
rigai leadó részleteket is közolt, 
Ezek ezerint, bár tegnap kétezer em 
bert tartóztattak le és 150 kivégzés 
is történt, a forrongás tovább ter 
jed, ugy, hogy a hadügyi népbiztos- 
ság kénytelen volt minden kaphatc 
jármüvön csapatokat küldeni a ve 
szélyeztetett pontokna. Ugyancsal 

rigai jelentés adja hirül, hogy mive'! 
a szovjet-vezetőség azt gyanitja 
hogy a lázadás külföldi követséger 
irányitása mellett indult meg, most 
a diplomáciai képviseleteket minde- 
nütt a cseka emberei veszik körül. 
kik az oda menőket, vagy onnan tá 
vozókat motozás alá veszik. 

LANGOKBAN ALLANAK 
MADRID KÖZEÉPÜLETEI 

(TOLEDŐ.) (Reuter.) A főváros 
falai között tomboló harc a tető- 
fokra jutott. Szakadatlanul dörög- 
nek az ágyuk és az egyre elkesere- 
dettebben és kiméletlenebbül elöre- 
törő nemzetiek lépésrőllépésre szu- 
ronyrohamokkal verik szét az uccá- 
kat védő osztagokat. A harcokban, 
mindkét részről a bombavető repülő 
gépek is beavatkoznak. Hol a nem 
zetiek, hol a baloldaliak gépei jelen- 
nek meg a város felett és gyakran 
előfordul, hogy egy ugyanazon he- 
lyet mindkét párt gépei bombázzák 
Allandó készenlétben állanak a két 
párt légelháritói is, melyek tegnar 
2 nemzeti vadászgépet és egy kor 
mányrepülő 3 motoros orosz eredetü 
bombázót lőttek le. Valenciai jelen 
tés szerint a védők tegnap a nyuga- 
ti szakaszon ellentámadásba mentok 

át, melyeknek során a forradalmá- 

rok soraiban sulyos veszteségeket 

okoztak. A keleti részen viszont Ja- 
gue ezredes századai értek el sikere 

ket. A Havas iroda azt jelenti, hogy 
az északi pályaudvaron a királyi pa 
lota, a postahivatal és a nemzeti 
bank épületei fáklyaként égnek, to- 

vábá, hogy Francc emberei efogták 
a 17. orosz gyártmányu tankot. 

CABALLERO BERENDEZ- 
KEDETT VALENCIABAN 

(VALENCIA.) (Reuter.) A Mad- 

dés, mert azzá teszi a kommunista 

! 

gálattételre követ gyanánt. 

N 

Kiszámíthatja 

SZERENCSÉT! 

em egyszerü állitás ez, hanem matematikai va- 
lóság. Hála az aprólékos szamitásoknak, amelyek 

pontosaknak és szerencséseknek bizonyultak, az 
AURORA SORSJEGYÁRUDA a sorsjegyeket olyan kész- 
letből árulja, amelyet a BRAZILIAI módszer szerint 
válogatott össze. Ez a magyarázata a sok milliomos- 
nak a mult sorsjáték alatt. A számok bizonyitanak. 
Kérjen felvilágositást az egész orszá 

levő irodáinktól. 

SORSJEGYE1 
csakis az UROR sorsjegy-nagyárudánál vásároljon 

posztóáruházában 
rezhetőkbe. Re 

k 

gban mindenütt 
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dette Valenciában hivatali müködé- 
sét, mely egyelőre kizárólag a fron 
tok katonai elátására szorítkozik 
Tegnap mivel attól tartanak, hogy 
nemsokára forradalmi 

delték, hogy a világitás este 10 órá- 
tól kezdődőöleg tilos. Erős propagan 
da müködésbe kezdett a két nappa' 
ezelőtt üzembe helyezett leadó, mely 
nek egész napi programja a toboro 
zás, a hirek közlése és üzenetek köz- 

HMitelbank.I. 

repülőgépek 
jelennek meg a kikötő felett, elren- 

Ciul, e. Unirii 206. 

vetitése Barcelonába. 
NAGY OROSZ SZALLITMA- 
NYOKAT JELEZNEK A 

HRANCIA 
POK 
(PÁRIS.) (Reuter.) Az Echo de 

Paris jelzi, hogy tegnap Barcelcna 
kikötőjébe ket élelmiszerekkel és ru- 
házati cikekkel megrakott orcsz gő- 
zös szaladt be, melyek többmillió da 
rab puskagolyót is hoztak magukkal 

ahol megtekintette Bazt 

a világ körül akar repülni. 
Az uralkodó máskülönben alálrta 

azt a királyi rendeletet, amely tök 
személyi változást hajt végre a di 
plomáciai szolgálatban. 

külügyminisztériumból Belgrádba, 
Brediceanu Bécsből Helsingforstba. 
Stoica Sofiából Rigába, Guranescu 
pedig Beglrádból Bécsbe megy szol- 

EMELKEDIK A KIVITET 
(BUCURESTI.) Október hónap 

ban a kivitel 2.176.9 millió lejt vett 

ridból elmenekült kormány megkez- 

Grigorcea 
Budapestről Londonba, Cadere a 

ki a mult évi 1.7166 milió lej 
szemben. Az emelkedés tehát igen jelentős. A legnagyobb tétellel An- 

A Jour értesülése szerint Seba
stopol 

Revizlóelenes frontba tömörültek 
a transsyivaniai többségi miniszterek 

és törvényh 
Ujabb válfozások lesznek a diplomáciai karban 
(BUCURESTI.) Károly király teg-, glia szere 

nap látogatást tett a baneasai repü, azután következnek. 
lőtéren, 
Cantacuzino gépét, amelyel a pilóta 

ozék 

pel 410.4 millióval szerepel, 
Németországy Ausztria, Begium, Franciaország, 

Csehszlovákia, Hollandia, Itália, 
Svájce, Magyarország, Görögország 
és Palesztina, mint legutolsó 32.8 mil- 
Hó lej értékü kivitellel. 

REVIZIÓELLENES FRONT 
(BUCURESTI.) Ma a kormán 

Oradean nagy liberális gyülést tart 
számos miniszter és törvényhozó 
részvételével, akik az összejövetelt 
revizióellenes állásfoglalásra is tel 
használják. A Curentul szerint a transsylvaniai többségi képviselők és 
miniszterek élükön Lapedatuval és Pop Valérral, egységes revizióellenes frontot létesitenek, amely első össze- jövetelét vasárnab délután tartja 
Bucurestiben. 

JOBBOLDALI LA 

l 

két 120 tankkal, 100 
pel, 100 ugyuvai meg ukot 1el. 
verzett kereskedehni g0Z0s Indut 

Mailagai és vVaenciai Tendelte 
éssei. Ugyancsak a sour közy, hogy 
égy harmad.k gozoson Udesszué 
4000 feltegyverzett katonai csapatot 
inditottak utba Barcelona fel.e. m 

OLASZ ES NÉMET-EREDE 

(HAGA) (Reuter.) A hollana 
sajtó majdnem egyöntetüen közi D 
hogy a Franco-féle csapatok kitün 
és legmodernebb Fokkern és Auzani 
tipusu repülőgépei mind német é 
olasz eredetüek, viszont a tankok 
legnagyobb része osztrák Gamet és 
stírt gyártmany, de akad közöttük 
sSkoda-készitmény is. 

A JUGOSZLAV REGENSHEe 
CEG LONDONBAN (t 

(LONDON. Pál jugoszláv régens 
herceg és Olga hercegnő Londonba tő 
érkeztek, ahol a kenti hercegnek és E 

feleségének vendégei lesznek puk 

BECK ES EDEN Közörr 
TELJES AZ EGYETERTES 

(LONDON.) Beck tegnap lord Ha , e8 
lifax-al és Edennel tárgyalt. Este 

hivatalos közleményt adtak ki, a 
mely szerint Beck és az angol politi 
kusok találkozása alkalmával nem- Be 
csak az Angliat és Lengyelországot gyás 
érdek ő, hanem az összes európai jel Sszer 

legü kérdéseket megtárgyalták és irjuk 
az alapvető kérdésekben egységes ál elmo 
lálspontra jutottak. szai 
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HODZSA - A KISANTANT gyóg 
EGYsSzcER,., H 
(PRAGR.) A költségvetési bizott 

ság ülésén Hodzsa miniszterelnők okoz: 
szavait Mussolini felé irányitva, ki 
jelentette, hogy szó sincs arról, mint 
ha Csehszlovákiában háborus pszi- 
hózis lenne Németország miatt. Csel : 
szlovákia meg tudja védeni határai. bo 
Hangoztatta, hogy Jugoszlávia é) ke 
Olaszország között semmiféle tál 
gyalások nem kezdődtek és a kis 
amtant teljesen egységes, kitartva 4 
nemzetközi szerződések mellett, 
s távotartva magát minden szélsősé vét ges állásponttól, Majd ünnepélyee" .. 
megigérte, hogy a kisebbségiek mi! va 
den tekintetben élvezni fogják a be kerge 
keszerződésekben biztositott jogola! iet. 
A csehszlovák állam kötelességét tyul 
érzi, hogy gondoskodjék a magy. mibe djákok sorsáról és elhelyezkedő már 
ről és ezért felszólitja a fiatal nem labb 
zedék magyar tagjait, hogy jelei e. 
kezzenek állami szolgálatra. A 57 égy 
deta németek is megkapják a 7 birja 
guk jogait, azonban az általuk kó okozi 
vetelt autonomiáról szó se lehet 
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óestét!: 

Cluji fiók: PIATA UNIRII MO 7/. 
krszeseny jövő 

peszéldctésvárosunk iváló szivágógyászával, 
aki nyilatkozik az általános szivbántalmak 

tőokalról és a háboru okozta testl 
és lelki összeroppanásról 

(CLUJ.) A világháboru régen vé 
gét ért. Az ágyuk dörgése, al gép- 
fegyverek ropogása teljesen elné, 
mult. Éhező, dühödt bakák már nem 
rohannak szuronyrohamra, a front- 
szakaszon a sebesültek jajveszékelé- 
ge is elcsuklott: de a borzalmas vi 
lágháboru utókövetkezményei most 
is emésztik, rágcsálják az emberiség 
idegrendszerét. 

BESZÉLGETÉS AZ ORVOS- 
PROFESSZORRAL 

Belépek városunk kiváló szivgyó 
gyászához. Szivélyesen fogad, de 
szerényen megkéri, hogy nevét ne 
irjuk ki a riportban. A professzon 
elmondja, hogy a világ szivgyógyá- 
szai azt konstatálták, hogy a szívba- 
joknak nyolcvan százalóka abból a 
borzasztó idegességből 
ki amelyet a világháboru idézettési, 
Most ősszel - folytatja a főorvos - 
sokan panaszolják, hogy szivük be 
teg. Ezeknek az általános Gzívbán- 
talmaknak fő okai a következőks 
Hányódó életmód, emésztő nélkülö- 
zés s főleg a holnapi nap bizonyta- 
lansága. Minden krónikus szívbán. 
talom fokozódik a ködös őszi időben, 
mert az idegrendszer a külbehatá- 
sokka szemben ilyenkor sokkal fo- 
gékonyabb. A szervi szívbajok a tul- 
erőltetett testi munkából és fertőzé- 
Sekből születnek. Borzalmas az a 
kép, amelyet mostanában a sziív- 
gyógyászok látni kényszerülnek, 
ermincöt és ötven év közötti egyé- 

heknél, ha szervi szívbaj mutatko- 
ük, ezt nagy százalékban a vérkajf 
okozza, 

A HALAL ARNYEKABAN. 

e Főleg a munkások, a gyárak 
robotszo gái kinlódnalk és szenved- 
hek zívbajban. Az idegrendszer leg- 
me sSebb rostja is verekszik ezekben a 
ehéz időkben a mindennapi ke- 

Nyérért. Nem csoda, ha az emberi 
nyolevan százaléka nem mond 

ja teljesen egészségesnek a szi- 
Az egyszerü néposztály emeliett 

érelmeszesedés betegségétől seny- 
ke Az elkeseredett, nélkülözésektő 
dett tt dolgozók bánatukban ren- 
eyatnül szeretkeznek alkohol utár 
mb nak, nem tartnak mértéket sem- 

mert keserüségük nem fénr 
kn bb a lélek medrében. Tehát fiata: 

egyéneknél az érelmeszesedést 
úég a zaklatott, viharzó idegfeszült- 
Ms váltja ki. Az érrendszer már nem 
»a a sok fájdalom és csalódás 

vét 

az 

termelődött] 

Boriskorloi 

[amelynek nyomán fellép a veszedel 
mes érelmeszesedés. 

VÉRSZEGÉNY JÖVŐ NEMZE 
DEÉK 

A kiváló szívgyógyász tovaobá el- 
mondotta, hogy a világ összes orvo- 
sai szomoruan állapitják meg, hogy 
a szervi szívbaj növekvőfelben van. 
Ennek oka pedig az, hogy a mai cse- 
csemők idegzetileg kihajszolt anyák- 
tól és apáktól fogamzanak. A mai 
ember az életharcban elhullatja azi 
a tartalékerejét, amelyet hagyaték 
ként a születendőnek kellene adniai 
Tehát az elcsigázott és kimerült mai 
nemzedék csak nálánál 
nyebb jövő generációt képes nemz 
ni. Ebből következik az, hogy a ma 
gyerekek szive sokszor van érintve 
a betegségek iránti fogékonyságbó 

FIGYELMEZTETNEK A KE- 
RESZTFAK 

sgérszege: 

Az a sok keresztfa, amely a hől 

haottak sirdombjának fejénél áll, 
arra figyelmeztet, hogy a háboru 
olyan romboló tüzvihar, amelyet 
századok éreznek meg messze amufan 
is, amikor a frontszakaszokon már 
elnémult a fegyverek lármája. S az, 
hogy az emberiség nyolcvan százalé- 
kának a szive nem teljesen egészsé 
ges, főleg a világháborunak a követ- 
kezményee. 
A sok borzaboni, az őrjitő roha- 

mok rettenetessége és a sebesültek 
visszacsengő jajveszékelése arra in' 
ti tehat a világot, ügyeljen a béké- 
re, mert ha ujra felrebben a „tüz 
madár", az orvosok leglelkiismerete- 
sebb munkával sem lesznek képeselk 
a sok roncsolt idegü és beteg szivü 
embernek hathatós segélyt adni, fő- 
eg pedig visszaadni az élet biztos- 
ságát, nyugalmát és derüjét... 

Gyallay P. Sándor. 

U F E n i a M e Z E é. Mal kez sakk% anm ta 

Az elveszett őrjárat 
megrenditő fiim az idegen légló kato- 
nmálnak küzdelmekkel teli életéből. - A 

(CLUJ.) A görög katholikus egy- 
ház kérést terjesztett az időközi bi- 
zottság elé, hogy al Casianu és De- 
lavrancea ucca sarkán levő városi in- 
gatlant engedje át templomépités cel 
jaira. Az időközi bizottság legutóbbi 

má ikt föszereeben vioroR Me. tActeN 

Telket ajándékszott az időközi 
bizottság a görög katholikus 

egyháznak 

ülésén foglalkozott a görög katholi- 
kus egyház kérésével és minden fel 
tétel nélkül átengedte a' telket az 
egyháznak. Hir szerint a görög ka- 
tholikusok már tavasszal megkezdik 
a templom felépitését a városi telken, 

(CLUJ.) Amint néhány nappal 
ezelőtt már jeleztük, a törvényszék 
első szekcióján érdekes válóper zaj- 
lott le. Anya és leánya egy napon 
váltak, azaz akartak elválni férjeik 
től, de amint a nótában, itt is csak az 
egyiknek sikerült. Nalgy vonalakban 

ime, ilyen a tényállás: 
N. cluji fiatal leány férjhez ment 

egyik ismert helybeli fiatalemberhez, 
akível egyheti házasság után „vég- 
z is. Azaz válópert inditott azon 
a cimen, hogy az nem képes férji 
hivatását betölteni. A különköltözöt: 

feszültséget és ezért ernye- 
3 hull, elveszitve rugalmasságát La férfi pedig időközben kivándorolt! 

házastársak megbizták ügyvédjeiket, 

Az egyiknek sikerü It, a másiknak nem 
Palesztinába. Igy történt aztár. 
hogy az asszony orvcsi bizonyitvány 
nyal igazoltai be hajadonságát. A tör 
vényszék tehát az elmult napon a 
férj hibájából kimondotta a válást. 
Ugyanezen a napon és ezen a szek 

ción akart válni a kivándorolt férj 
apja a leányasszony" anyósától. Az 
ok hütlen elhagyás. Az alperes asz 
szony a biróság előtt kijelemtette, 
hogy nincsen hütlen elhagyásról szó, 
nem is lehet, mert hiszen férje kiver- 
te a házból. A biróság ebben az ügy- 
ben bizonyitást rendelt el és a tár- 
gyalást elhalasztottat 

l4aal LyALéD 

Gyerek a bábuval cimü képe. 

rfRANCIA SELYEM 
BÁRSONYOIN csak a 

GALLIÁNÁL 
CLUJ, Srz. GENERAL NECULCEA 2. 
Brasov PriarA LisERTATI No. 3. 
Sibhu Srz. REc. MaAnrA No. 7 

(HELTAUER GASSE) 

NAGYSIKERÜ KÉPKIÁLLITÁST 
RENDEZETT AZ ECHO SPOBT- 
EGYESÜLET FOTOSZAKOSZ 

TÁLYA 

(CLUJ.) Gazdag képanyagu, tar- 
talmat kiallitast rendezett az „Ecao 
sportegyesület fotoszakosztálya Cal. 
Mrecnal Foch 6. szám alatti uj klub 
hegyiségében. A 220 képből álló ama- 
tör fenyképkiállitáson dicséretre 
méltóak, főleg a kezdők közül Ban 
Vasile: Halfogás, Boldis Endre: Ro- 
zsály, Cigány eánymosoly és Toidai 
hasadék cimü képei. Ertékes felvéte- 
1ek még Emmert Béla mérnök: Nap- 
lemente az Adrián,, dr. Gál Zsig- 
mond: Meleg forrás, Felhők a Békas 
felett, IIlyés istván: Szeptemberi hó, 
Jámbor Miklós mérnök: öÖreg nő 
portréja, Csendélet, Téli táj és Kröbi 
Lajos: Kereszt a falu végén, Ökörio 
gat, valamint a már dijat is nyert 

Szin- 
tén szépen sikerültek Malek József: 
Sorrento, Capri, a nemrég elhunyt dr. 
Manouscheck L. Ottó: Tel, Erdélyi 
tájkép, Kikötőben és Moor Sándor: 
Behordás, Szoborsziluet és a már di- 
jat nyert Rádiócsendélet elnevezésü 
felvételei. Renner Emil: Niagara viz- 
esés, Renner Frigyes: Beriini autó 
park, Rénmai Miklés: Zell amiSee-i tő, 
Nagyváros; Schönberger Kálmán 
mérnök: Delelőn, Egy hajó gépházá- 
ból, Stern Adalbert mérnök: Kon- 
strukció, Szabó Miklós: Szöllőfürt, 
Szell Endre: Sétány; Tarczaili István: 

Imádkozás után, Tóháti László: Pá 
ring-havas, Bucsecs a Nagykőhavas- 
ról, Varga Zoltár: Népviselet Vistán, 
Nyárutói napsütés, Modern csad- 
élet, Kévekötés e dr. Ha3 Kimel 
mann: Hid éjjel c. amatör felvételei 
is sok figyelmet érdemenek. A ki 
állitás november 15-én zárul és meg- 
tekintésre valóban méltó. 

ama 

dor irodáját megnyitotta Caea Mak 
rechal Foch 43. szám alatt. Telefon: 
11-43. ő 

- Adományok. A nyomdruságban 
sinylődő Gábornénak ujabban M. I. 
20 lejt, Kallos Imre hadirokkant ki- 
lakoltatott családjának pedig Sz. N. 
20, S. N. 30, D. R. 20, r 
Pop 5. szám alatti Special cég 100 
lejt adományoztak, mig Iskovitsné 

gyüjtöttek a szerencsétlen család 
nak. Az összes adományokat köszö- 
nettel nyugtázvat, rendeletetési he- 
lyükre juttattuk. 

.
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- ügyvédi hir. Dr. Asztalosg Sán: 

és Deákné a Gátrasok között 220 lejt 
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- Öh, akkor Ivonne boldog lesz 
és ad massa Pietronak ezer csókot. 
amikor akarja. 

- Ez már beszéd. No eredj és be- 
szélj Mariettával is. 

Ivonne eltünt a fák között, Pietro 

1 
! 

pedig, akin csak ugy csurgott az iz- 
zadtság, a ház felé indult, hogy tár 
sait figyelmeztesse a készülő vesze 
delemre. Ujra vidám volt, mert szm: 
te örült, hogy e váratlan fordulat 
bekövetkezett. Ugy is állandóan 
azon törte a fejét, miként lehene 
megszabadulni a franciától, aki utjá 

ban állott Tomnak. 
A ház felé kanyarodott és lassan 
sétált el a csukott ablakok alatt a 
lépcső felé, remélve, hogy felfedez 
valamit. Egyik szobából hangos hor 
kolás hallatszott a nyitott és süri 
szunyoghálóval bevont ablakon ke- 
resztül. Raoul aludt. 

Pietro nem sokáig habozott, a fo 
lyosó felé került és lassan lenyomta 
a francia szobájának kilincsét. Benp 
nyomott és fojtott volt a levegő 
üres boros palackok hevertek az 
asztalon és a tányéron álló jégdara 
bok lassan olvadtak és csepegtek lel 
a a szönyegekre. 
A ífrancia meztelen felsőtesttel fe- 

tüdt a függő ágyon és nyitott száj- 
jal horkolt bele a levegőbe. 
Tom vetélytársa, gondolta Pietro, 

itt van előttem, egy mozdulat és vé- 
ge voilna. 
Közel ment hozzá és figyelmesen 

vizsgálta kisimult arcvonásait. Te- 
kintete lassan siklott le nyakán. véz- 
na) mellére és a szív tájára. Egyszer- 
re meghökkent. Ott, ahol a szív do 
bogott, alatta, a nyolcadik és kilen- 
cedik borda között, hosszu és vékony 
tetovált nyíl mozgott az izommal 
amit a dobogó szív tartott állandó 
ütemes rezgésben. 
Az olasz akaratlanul is megmar- 

kolta zsebkését nadrágzsebében. 
amikor világosság gyult a fejében. 
Most értette meg igazán a hihetet- 
lennek tetszó dolgokat, amiket alig 
tudott elképzelni Marietta elbeszelé- 
se alapján. Minden csepp vére üzte, 
hajtotta előre begörbült karját a 
halálos döfésre és minthaa mázsás 
suly feküdt volna vállain, oly nehe- 
zen és erőltetve fordult el, hogy 
nesztelenül, elhagyva a szobát, To- 
mot és Josét felébressze délutáuni ál- 
maikból. 
- Mi az? - kérdezte Tom dör 

zsölve szemeit és felült az ágyból. 
- Emlékezel a nyilra Mariettn el. 

beszélésében? - kérdezte tőle Piet- 
ro. 
- Persze, hogy emlékezem, 

mondotta Tom bosszusan, - de nem 
értem, hogy miért kellett ezért fe- 
kelteni minket. 

amelynek 
kében, ho 

Égész sorsjegy 

ára 800 lei. 

Negyed sorsjegy 

ára 200 lei. 

dosan 

DACIA 

Mép- 

viselet: 

omosokR 

REN 
SZERENCSÉNEK, 

nagy száma, 
akiket egyetlen nap 

október 15-én kreált a 

nemzeti sorsjegyáruda 

bizonyítéka a 

DKIVÜL 

ez az áruda örvend. Az Ön érde- 
gy szerencséje legyen, hogy meg 

lehessen győződve, hogy sorsjegyét gon- 
ellenőrzik, 

legyen, vásároljon még ma sorsjegyet a 
hogy gazdag ember 

nagy nemzeti sorsjegyárudánál. 

Sorsjegyárusitó irodák 

adaz egész országban. 

6 ciU, Piata 
úünirii Ne. 23 

Ma reggel elutazo 

(BUDAPEST.) Dietz Károly dr., az MLSZ 
szövetségi kapitánya a vasárnapi Páris- 
Budapest válogatott mérkőzésre a magyar 
csapatot a következőképpen állitotta oössze: 

Szabó, Polgár-Biró, DudásTurav 
Lázár, Sas-Müer-Sáros, dr.Toldi- 

(PARIS.) A vasárnapi Páris-Budapest 
válogatott labdarugómérkőzésre Páris csa- 
patát a következőképpen állitották össze: 
Hiden R. C. Paris, Ortin Red Star, Du- 
nis R. C. Paris, Soungaim Red Star, Jordan 

A NEMZETI A-LIGA GÓLLOVŐ LISTA 
JÁN továbbra is Dobay és Nuulescu vezet 
ek 10 góllal. 2. Lenghel CFR és P Válccv 
Venus 8 góllal, 37. Bodola CAO. Fritz Glo 
ria, Tierjung Chinezul, Humis Venus 7-7 
góllal. 

A CLUJI PROGRAM a következő: Nagy 
pálya délelőtt 8 órakor CSMC-ludnuorta 
I. oszt. bajnoki, 10 órakor Echo -Haggibbor 
1csat. bajnoki, 12 órakor ULCUR ifj. baj- 
loki, fél 3 órakor Chimezul-U Aligaméer 
vőzés. Kis pálya. Délelőtt 8 órakor Napoca 
-KReuniunea I. oszt. bajnoki, 10 orakor Vic 

-Avram Jan u ifj bajnoki, délután 2 óra 
or CAC-Echo ifj. bajnoki. 

AZ ARADON LEJÁTSZANDÓ AMEVA 
-Juventus mérkőzésre a központi bzett- 
ág dr. Ciurel Ilie ciuji birót küldie ki 

n CAC UJRA MEGAÁLLITOTTA AsZ 
TALI TENNISZ-SZAKOSZTAÁLYAT. Azok 
akik a kiub kebelében akarják ezt a spor 
tot üzni, jelentkezzenek hétfőn. szerdán és 

- Megtaláltam a nyílas embert. 

l Grolytatjuk.) 
pánteken déután 3 órától kezdve a kiul 

Calea M. Foch 48. sz. alotti edzőtermében. 

tPárisba a magyar 
válo aott csapat 

oria-UKC 1fj. bajnoki, 12 órakor Jnirea 

Titkos. Tartalékok (seh és Kutasi. A 
csapat ma regge utazott el Budapestről. 

A budapesti lapok a csapattal átalában 
elégedettek, csupán Szabó és Sas beáliitá- 
sát kifogásolják Előbbit gyenge képessé- 
lgetért, utóbbi: gyenge testalkatásért. 

Két mag ar játékos a francia főváros 
Budaápest elleni csapatában 

Delfour R. C. Padis Aston, Simony Red 
Sbtar, Couard R. C. Paris, Jamin Red Star, 
Máthé R. C. Paris. Hiden, az egykori hires 
osztrák válogato:t, Simonyi és Máthé h 
dapest) magyar játékosok. 

a- 

0 KACSÓ TIVADAR ELNÖKÖT UNNE- 
PELTE A GYOBÁR TURISTA EGYESU 
LET. A Gyopár Turista Egyesület szomba- 
on este Kacsó Tivadar elnök nevemapja al 
ka mából 200 teritékes társasvacsorát ran- 
dezett, mikor is melegen ünnepelték Örosz 
Endre régésztanár Axente és több raas 

Gyula turista által erre az alkalomra ké 
zitett ezüstplakettet. Krusinczky Nároly 
közismert turisba az egyesület női tagjai 
ól ugyanakkor diványpánnát kapti 
unelyre ráhimeztek az összes turista egye 
ületek jelvényét. 

0 A KÁARPAÁT EGYESÜLET HIREI. A 
Kárpát Egyesület november 15-án a követ 
Vező turákat rendezi: autós tura: Gilau, 
omesul cald Agris, Várerdő. Indu ás reg 
el 8 órakeor a székház elől, jelentkezési 
utáridő pénteken este 8 óráig az irodába. 
tr. Bratianu 24 Gyarogos tura következő 
tiránnyal: Valea Garbaului, EKE-forra 
poana, Bükk erdő, EKE turisthaáz. Indu 

llás reggel 8 órakor szintén a székház elől. 

lsziNHAz 
Csüztörtök, november 12: 

Vasárnap, november 15: 

u 

szónok beszéde után átnyujtották Major 

ROMÁN OPERA MUSORA 
Casiban) Ia. 

viAtaa 
Péntek, november 13 Szünet. , 

(este) LOHEX. CRIN. (Adolf Fecher a prágai mu 
tenorjávalj... 

Hétfő, november 16. (este) TANNHA ÜSE 
flehe Adolf, a prágai opera teny. 
val. 

CAPITOL MOZOó MUSORA. 
Csütörtök, péntek, szombat, vasármap. 

A SZERELMÉS VAÁROS. Kievura leg 
ujabb magyszerüű fiimje. 

ROYAL MOZGÓ MUSORA: 
STROGOFF MIHÁLY. Verne Gyula híre 

regénye után. Román és magyar 
művészi, meglepő. Román és magy- 
feliratokkal. Műüsor előtt a legujabb 
Fox világhiradó és romániai aktuai. 
tások. ; 
iskolásoknak engedélyezve. 

EDISON MOZGÓ MDUSORA. 
Román és magyar feliratok. I. Pierre B. 

nolt regénye. KOÖNIGSMARK. Fiisa 
Landi, Pierre Fresnay. II. BAKEI3 
ASSZONY. Pompás vigjáték. Jaly 
Jugo, Paul Hörbiger. III. HIRADO. 
Helyárak: 10 és 13 lej. Kezdete 3. 0 és 
9 órakor. 

DAVILA SZINKÖR-MOZGO: 
Csitenéktők A LEGUJABB TARZAN 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 
Csütörtökön, pénteken, szombaton: 
3, 6 és 9 órakor Dupla müsor: I. A 

TENGER HőŐSEI. Szenzációs vig op- 
rett. Főszerepben: Dick Powell és iu 
by Keeler. II. PÉLERVAÁRI ÉJSZA- 
KAK. Orosz társadalmi dráma. Fősze. 

replők: Paul Hörbiger és Elisa Iiliard. 

Helyárak: 10 és 12 plusz 53 lejj 

SELECT-MOZGÓ MUSORA: 
Csütörtök, péntek, szombat, vasánnap: 

BOZAMBO. Korda második hataimas 
alkotása, mely Edgar Wallace regé. 
nye nyomán készült, Főszerepekbeu: 
Paul Robeson, a világhirü néger é 
kes és Lilongo, Afrika legszebb asszo 
mnya. 

URAÁNIA-MOZGÓ MUSORA: 
Csütörtök, péntek, szombat, vasárnmap: 

AZ ELVESZETT ŐRJÁRAT. Főszere 
pekben: Boris Karlosz és Victor Me. 
Laglen. 

PÉNTEK, movember 13. 
BUCURESTI. 0.30 Torna, vidám zene 

Iszakelőadások, orvosi tamácsadó, hirek. 13: 
Déli zene. 18.15: Marcu zemekar. 20.-) 
Hires zongonamüvészek lemezei. 21.15. 
Wagner: Tannhauser opera lemezeken 
BUDÁTTST I. 7.45. Torna, lemezek, é i 

rend. 11: Hirek. 11.20: Felolvasás. 11.45: 
Ifjusági közlemények. 13.03: Zenekar. 1),4 
Hirek. 14.40: Magyai nóták zongorát. - 
15.40: Hirek. 17.15: Diákfélóra. 17,45: Hi 
rek. 18: Előadás, 18,30: Cigányzene. 19,0 
öportközlemények. 19.30: Rádiótörvény 
szék. Vádlott: a sport. 20: Saxofon zene. 
20.30: Opera előadás. 21,30: Külügyi 2e 
gyedóra. 22.45: Hirek, hanglemezek. 
rek angol nyelven 24,20. Cigányzené 

BUDAPEST II. 20 Gyorsirótanfolyar 
10.30 Előadás. 21: Hanglemezek. 22.03: HI1 
ek. 22.25 Szalonzene. 

24. 

agot 

- Csak betonmenyezetes házai 19 
het épiteni. Fnad Lajos Oásanucea 
7. szám . atti lakós a városi mel 
nöki hivataltól földezimtes ház épi 
sére kért engedéyt, de azt nem k 
ta meg, azzal az mdokolással, hot 
csak beton: aenyezetes ház épitő 
engedélyezik. Fried ez eilen a he 
közigazgatási hirósághoz felebbet 
amelynek Peaovan tanácsa mos 
mondotta, hogy földuz-tes házak! 
33 csak betonmenyezettei elátva ! 
het épiteni. 
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Belpolitika 

an egyre tartanak. Vasárnap a go- 
uzisták tartottak gyülést, 
cyanakkor azonban az agrarpárt 
megbeszélésre hivta össze vezetőit 

és előttük nagy beszédet mondott. 

Argotolanu halálugrása. 
ézdekes, hogy még néhány hónappal 
előtt a baloldal, illetve a középbal- 
oldal egyik dédelgetett embere volt 
Argetoianu és ugy emlegették, hogy 
6 a jövő embere. Most azonban éppen 
4 demokrata lapok részesitik táma 
dásban Argetoianut vasárnapi beszé- 
de miatt. A Zorile 

üálugrása" cimen vezércikket is ir er- 
ről: „Bármit mendanak - irja - 

stratega. 
Egyetlen mozdulattal - s ez egyike 

szon mozdulatainak, amelyek olyan 

jól állanak ő urasága fizikai és er- 

köksi árnyképéhez - Argetoianu vél 

Azgetolanu tevékeny 

zigment mindenkin és ma a jobbol- 
dai demagógiájának versengésében 

1 központban áll, mint a legszéisőbb 
jobboldali ember. Kár, hogy a „bal- 
lerina" már nem 18 éves." Viszont 
a Curentul két teljes oldalon ismer- 
teti Argetoianu beszédét és valóság- 
gal dicsérő áriákat zengedez róla. 
Megállapitja, hogy Argetoianu olyan 
hatalmas programot adott az ország 
ujjáépitésére, hogy azt csak meg 
kell valósitani az ország boldogu: 
lására. 

Magyarok a CFR sportcsapatában. 
A szélsőjobbodali Poruncai Vremii 
éles támadást intéz a bucurestii CFF. 
sportegyesület ellen, mert szerinte a 
csapatnak ma több magyar és zsidó 
játékosa van, mint román. „A leg- 
szerencsétlenebb és elfogaldhatatla- 
nabb helyzet - mondja, - hogy a 
CFR sport és kulturális egyesület 
tele van „irredenta" magyarokkal. 
A lap közli ezeknek névsorát és a 
fizetésüket, amit kapnak. Eszerint 
Konrád Kálmán edző 18 ezer lej havi, 
fizetést és prémiumot kap. Wetzer Ist 
ván, Rafinszky, Avar István, Barát 
ki, Lengyel, Konrád (az edző testvé- 
re) és mások sok-sok ezer lej havi 
fizetést élveznek. A Porunca Vremii 
követeli, hogy a CFR csaparát min- 
den eszközzel romanizálják. Ugyan 
azon számában a lap más oldalon tá 
madja a CFER vezérigazgatóságát, 
amiért a vasárnapi goga-cuzista gyü- 
léera nem bocsátottak elég vagont 
tendelkezésre. 

Felépült a legionisták zöld háza. 
Ezelőtt három évvel, 1933-ban kezd- 

kézponti székházának, a „zöld ház 
hak" épitését. Később a vasgárda 
működését betiltották és a telek tu- 
a dcnjoga, a „Totul pentru Tara" 
pártté lett, amely három éven ke- 
resztül folytatta az épitkezést. Mint 
most a Porunca Vremii közü, a zöld 
Az felépült és vasárnap v fcgna- 
yotb csendben, feltünés nélküi fel 
18 a alták s az építkezés befejszése 

Orvoskoneresszus. A külglitiza 
zajlása idején a lapok hirrovatában 
zate elvész az az esemény, hogy 
most tartják meg Bucurestiben az 
ervosok sebészkongresszusát, amely- 
m összegyültek az ország minden 
Tészéből az orvosok, tekintet nélkül 
ura, hogy többségiek, vagy kisebb- 
lek. Talán még ez az egyetlen 
. ahol - hogy ha a kenyérkér- 

S nem kerül szóba - nem tesznek 
tiségi különbséget. A Curentul 

az orvoskongresszussal foglalkozva 
megállapitja, hogy az orvosok koz- 
ne szusa a modern idők szellemé- 
Mek jegyében folyt le. 

olitikai gyülésezések az l 

Nagyon 

„Argetoianu ha- 
ant 

CLUJ. 
niril 18, P. ü 
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ftett gyermekek oltátsára. Egyuttal a 
rendőrség utján névszerinti idézőt 
kézbesített ki mindazon szülőknöz, 
akik gyermeküket októbar első nap 
jain nem oltatták be, nyomatékosan 

[ i 
-
 

l 

LUJ, 
P. Unirii 18 

(CLUJ.) 1931. április és május 
hónapjában több buzaszállitmány ér 
kezett Clujra, amelyek után a szálli- 
tási dijat a CFR az ugynevezett 22-a 
kivétejesen kedvezményes dijszabás 
szerint állapitotta meg. Az utólagos 
ellenőrzés alkalmával a vasut arra 
a megállapitáisra jutott, hogy a dij- 
szabást tévesen alkalmazták és a 
szálitási szabályzat 64-ik pontja 
alapján 38 ezer lej külömbözetért 
próbakeresetet aldott be az egyik 
helyi bank ellen, amelynek a cimére 

Nem lehet a CER-nek szállitási dil. 
külömbözetet utólas követelni 

keresetét elutasitotta. A törvény- 

annakidején a buzaszállitmány érke 

zett. Az ügyet a törvényszék harma 
dik szekciója tárgyalta, amely ma- 
gáévá tette dr. Hermann Dezső ügy- 
véd, a bank képviselőjének érvelé 
seit és 903-1936 számu döntésében 
kimondotta, hogy a szállitási dii 
megállapitása helyes volt és a vasut 

szék itélete annál is nagyobb érdek 
lődésre tarthat számot, mivel a 
vasut még több millió lejes hasonló 
követelést támaszt terménykereske- 
dőkkel szemben. 

Scleci Korda 
sándor második FÖSZEREPEKBEN: PAUL Ro- 

BESON, VILÁGHIRU NÉGER ÉNE- 

Emi hatalmas filmje: xEs Lilongo, ArrA 
LEGSZEBB NŐJE. 

Dlad főorvos: 

A szülők egy része nem 
ismereti kérdést abból, hogy a gyer- 

ték meg Bucurestiben a vasgárdisták mekét megóvja 

(CLUJ.) A városi főorvosi hivata! 
október első napjain falragaszokon 
és hirlapok utján 
szülőket, hogy két évet betöltött 
gyermeküket skárlát és difteriaelle- 
nes oltásnak vétessék alá. Bár az 
egészségügyi törvény szigoru meg- 

torlásokat helyez kilátásba azokkal 

Rendőrségi idézővel vonuliatta fel a főorvosi 
6ivatal a gyermekekel az olftásra 

mekeiket, mégis alig kétszáz szülő 
szólitotta fel a 

csinál lelki- 

a járványoktól 

szemben, akik nem oltatják be gyer- 

tett eleget a főorvosi hivatal felszó- 
litásának. A szülőknek ez a nagyfo- 
ku felelőtlensége elhatározó lépésre 
késztette dr. Viad városi főorvost. 
Uj időpontot tüzött ki november 10. 
és 11. napjaira az 1934. évben szülc- 

a prágal opera hires teneorja külföldi 

Vasárnap, november hó 15-én: A 

Lohengrin, 

scnrnabol 
ROMÁN OPERÁ-ban 

szerepel, két előadás keretében. 

e 

Mérsékelten emelt helyárak. 

hatalmas slkeres turnéja után a eluji 

Hétfőn, novomber hó 146-án: 

annhöauser 
Bérletek érvénytelenek. 

irámnta. 

BOZAMB0 

figyelmeztetve arra, hogy a törvény 
teljes szigorával jár el, ha gyerme- 
küket nem oltatják be. A főorvos 
erélyes fellépésének meg is lett a kel- 
lő hatása, amennyiben két map alatt 
közel 700 szülő oltatta be gyermekét. 
- Erélyes eszközökhöz kellett 

folyamodnom - mondotta a főorvos 
- mert a szülők nem látják be a jár- 
vány elleni védőoltások fontosságát. 
Furcsán hanzik, de ki kell jelente- 

nem, hogy a szülők egyrésze nem csi- 
nál lelkiismereti kérdést abból, hogy 
gyermekét megóvja a járványoktól. 
Hiába hirdettük falragaszokon, hiába 
közöltettük heteken át az ujságok- 
ban a kötelező oltásokat, ar szülők 
első izben nem mutattak érdeklődést 

Erélyes rendszabályokhoz 
kellett tehát folyamodnom, illetőleg 
a rendőrség közbenjárását kérnem, 
mert különben a szülők makacssága 
egy járvány kitörése esetén nehez 
feladatok elé állitott volna bennün- 
ket. 
t 

JÓVÁHAGYTA A MINISZTERTA- 
NAÁCS A CSIKÖSKERT BERBE- 
ADÁSÁRÓL SZÓLÓ HATARO- 

ZATOT 
(CLUJ.) A minisztertanács jóvá- 

hagyta a Csikós-kert bérbeadásaról 
szóló tanácsi határozatot. 
meretes, néhány hónappal ezelőtt az 
időközi bizottság ötven évre bérbe 
adta az Astra román kulturális egye- 
sületnek sportcélokra a városi tulaj- 
dont képező Csikés-kertet. A hatal 
mas park bérbeadásáról szóló hatá- 
rozatot a város vezetősége felterjesz- 
tette jóváhagyásra a miniszterta- 
nádshoz, amely most meghozta fenti 
döntését, 

Munkakamara Cluj 

2168-1936. 

HIRDETMÉEÉNY 

A cluji Munkakamara az iparos k 
és szakmunkások tudomására hoz- 
za, hogy a munkaügyi miniszter 

170634-1936. számu miniszteri vég- 
zésével utolsó határidőként novem- 
ber 30-ig bezárólag engedélyezte a 

munkakönyvek kicserélésére vonat- 
kozó kérvények beadását. Tekintettel 
erre, az összes érdekeltek figyelmébe 
ajánljuk, hogy a Munkakamaránál 
vagy a munkakamarai fiókoknál a 
fenti időpontig feltétlenül nyujtsak 
be munkakönyveiket, becserélés cél- 
jából, mert ellenkező esetben a szak- 
mai hivatás gyakorlására vonattkozó 
1936. évi április 29-iki törvény 198. 
és 176. szakaszainak 4, és 6., illetve 

Mint is 

177-ik szakaszának büntető rende 
kezései alá esnek. A fenti miniszteri 
határozat felhatalmazta a munka 
ügyi és népjóléti minisztérium illeté- 
kes szerveit, hogy movember 30-ika 
után szigoru elenőrzést gyakorolja- 
nak a vállalatoknál és kihágási jegy: 
zőkönyveket vegyenek fel mindazok 
kal, akik nem tettek eleget az idevo. 
natkozó rendelkezéseknek. 
A tolongás elkerülése végett, 

amellye! a munkakönyvek becserelé- 
se járhat, kérjük az érdekelteket, 
hogy munkakönyveik becserélése cél- 
jából haladéktalanul jelentkezzenek 
és annak elvégzését ne hagyják a 
legutolsó napokra, mert november 
30-án tul kérvényeket nem fogadnak 
el beiktatásra, hanem alkakmazni 
fogják az emlitett szigoru megtorlá- 
sokat. 

Cluj, 1936. november 9. 
Dr. Chirila Victor s. k., elnök 

Hossu Vasile 6. k., titkár. 
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ezavaaként 1 1 vastakabb betüvel 2 Lei. Legkisebb y E irdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy cimnélküli hi s ; e ; . : kezelési dija 5 Lei Hirdetéseket aznapi len edetések Csak porfózoii feligés leveleker fötán. bifunk. - Didékieknek válaszbélyege 
kérdezősködésre válaszolunk. - Hiba. 
falos óra reggel 8 óralól esie 7 őra APROHIRDETÉSEK d. e. 11 óráig, csütörtöki számba szerdán, vasárnapiba 

szombaton d. e. 10 óráig lehet felacni. 

aebt ...................... 
LkEVELEZES V ELADÓ családi ház belvárosban. Berjö SZOMBATON este a Sámta-féle vendéz y KISEBB különbejáratu butorozott kzeb, ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZETEK. vedelme 38.000. Ára 255.000 lej. Babes 20. őben disznótoros táncestély egy Bucuresti kiadó. Bálcesen 17z féte 
RÖSNÉR okAs, ekszERész CLUJ. R-.. (7150) Pit bemutatkozásával. Szives párt: SZÉP kertes házban szoba, konyha , GELE FERDINAND 114. TAKARÉKOSSÜRGŐSEN eladó Crigoresca negyed: fegást kér a tulajdonosnő. (127) danda kiadó. Rega a 42. ben 2 szoba konyha mellékhelyiségekkel CY szoba konyha 15-ére kiádó Ral) : BŐRKABAÁTOKAI méret után készitek, 

minden elfogadható áron. Cim a kiadóban. méret után készítek, egyben festést és javitásokat garanciával 

SÁGI KÖNYVECSKEÉRE KISZOLGALOK. 
(f 980 

Apróhirdetést LAPUNK RÉSzÉRE felad- 

hat A vAÁROs közPONTJÁBAN 18. NOVA KöL- 

CSONKONYVTÁR, Strada Memorandulul 

No. 16. 

FÜGGETLEN telligens uri asszo"y, 
aki saját lakással rendeikezik, keresi füg 

getlen uriember ismeretségét. Diszkrécio 

jeligére. (2170) 

TELI estéknek Ciujtól levele van. Ké 
rem átvenni. (E 1701 

ADÁS-VETEI. 

AKAR OLCSÓN RUHÁZKODNI? Kü. 

lönböző minőségü gyapjuszove: maradéko 

féláron vásárolha: Daszkal, Str. Málvast 

21. (Regal mögött). (2085) 

DIÓFA hálók eladók. Márk asztalos, [in 
tánelei 30. (6 330 

SZOVET vászon damaszt maradékot sa 

ját érdeke mindenkivek felkeresni. Máloa 

sá 19. Regal mögött. Sámuel. (162) 

széP uri szoba világos és sötét ebédlők, 

háiószobák, szekrények, sezlonok, konyha. 
kredencek, iró asztalok, székek, többféle 
butorok olcsón eladók Gen. Poetas 15. 

(077 
JOKAÁRBAN levő Singer, vagy 

varrógépet keresek megvételre. Cimeket 
a kiadóba leadni. ( 1654) 

VILÁGOS háló, barokháló, többféle buto 
rok olcsón eladók. 1. Unirii 9. (f 1554) 

OCSKA ruhát, télikabátot magas árban 

veszek, dus választékban eladok. Grünteid, 

Regina Maria 6. (65b0 

Piaff 

Heti s50 és heti 100 lej részletfizetésre 
vásárolhat bármilyen térfi és női cipő- 
ket, sport és korcsolya cipőket és s0- 
sonokat. Méret szerint is készitünk 

bármilyen cipőt. 
A R C ( cipökeresk - 

delmi vállalat 

CCUJ, Sír. Dubdlarilor 13. 

ARANYÉRT, ezüstért, régi arany foga 
kért legtöbbet fizet Electra Regma Maria 
ál. (P 1707) 

HASZNÁLT butorokat legmagasabb ár. 
ban veszek. (zen. Poetas 15. (7078) 

FAJBOROKAT báró Bánffy Dánie' 
fugadi. Szathmári Gyula haranglábi ura- 
dalmaikból csakis SZILVESZTER PÉTER 

Ugyancsak kitünő füstöl: HÁZI SZALON- 
NA és elsőrendü étkezés. (7034 

NEGYVEN HOLD SZÉNAFU ; 
Tárgyal dr. Lige:hy Mklós, Regele Ferdi- 
nand 40. Sarok pajota. Telefon: 14-66. 

.f 1505) 

is0z250 HOLD BIRTOKBÉRLEIET 
keresünk azonnali átvételre. „Agrocosmez' 

Ker. iroda Uióara. (741-) 

ELADÓ két Zephir kályha. Romanorir S. 
R. Cal. Regele Ferdinand 39-41. (6061) 

SPLENDIDNÉL P. Mihai Viteazul 14. 
szvetterek, gyapjubluzok, harisnyák, min 
denféle kötöttáruk gyári lerakata. (f 1504) 

ÉRTESITEM a n. é. közönséget, Glück 
butoros átköltözött Decebai 3. alól Gen. 
Poetas 15., ahol ujonman berendezett rak- 

A. 

tár nyitottuak. Elvállalunk mindenféle 
bizományt és elraktározást. (7073) 

ALIG használt 2 drb. Zephir menregitő 
kályha, 12 lyukas, elcsón eadó. Gem. Toe 
tas 21., 1. ajtó balra. 71) 

SZOBA konyhás speizos ház sürgősen 
eladó bankteherrei. Banatului 115. (71753) 

UJ schröbel, rézágyak, szekrények, hen- 
cserek olcsón eladók. Dogarilor 3. 7160) 

ILKÖLTOZEÉS miatt modenn ebétllő, 
hálószoba, konyhabutorok, csillárok, szó 
nyegek, könyvek, edények eladók. 2 szo 
bás mapos komfortos Jakás is azonmal át- 
adó. Cim a kiadóban. 101) 
VENNÉK nagy utazóikoffert (pi. szek- 

rény koffert). Str. Voevodulul 8. (7195) 

EGY 31 Einmik szuper rádió eladó. Co 
rolan 1414. (70) 
EGY kombimált konyha szekrény és egy 

polituros ruhaszekrény eladó. Reg. Ferdi 
nánd 48. 

MODERN tele dióháló és konyhaberen- 
(7169) 

ELADÓ. 

(7167) 
MINDENFÉLE minőségben jó bor meg- 

érkezett. Str. Márásesti 42. ((zl0g) 
ELADÓ telek egy szobával Str. Crisnn 

19. Érdeklődni: Str. Horea 42. (714) 
EGY kétcsapágyas permetező, egy 38 

métedes 3 centis kötél, békebeli fehér disz: 
téglák eladók. Feeacului 35. (7143) 

KERESÜNK megvételre használt 1. szá 
mu MWertherm kasszát. Belga szövogyar, 
ötr. Cerna Voda 5-7. Telefon 9-11. (7138) 
VALÓDI faj farkaskutyakölykök eladók. 

5tr. Grapei 253. Kétvizközt. 

HARTLEY rádió 4 lámpás anódpótló és 
töltővel 2200 lej. Str. Aroa 9a. (P. 1079) 

HITELBANK Áruraktáránál (CFR mi 
he'yek mellett) használt gabona és lóhere 
tisztitó gépek, valamint teljesen uj tüzoltó 
készülékek jutányos áron eladoók Telefon 
206. szám. (71532) 
ELADÓK olcsón szép délmek fekvő par- 

cellák. Calea Lungá, Bogdamtelep. Érdek 
lődni: Bogdán, Reg. Ferdinand 141. (7151) 
ELADÓ: Egy pár siléc Bindungal, si- 

bakkancs, sinadrág, gyönyörü nől Sszvet 
ter, sapka, sál, keztyü, egy banna szovet 
ruha. Regala 5/A. Metgekinthető d. e. 9-3 
óráig. (P 1704) 

ALLASI KERES 
AUTORIZÁLT köryvelő 100.000 lej kész. 

pénszel megfelelő állást keres, esetleg he 
társulást. Cim a kiadóban h. 

HÁZVEZETŐNŐ állást keres magános 

viz, villany, autó szerelést, központi fütést 
érti, ipari vállalatnál, szállodába, gazd- 
ságba, helyben vagy vidékem állást kaeres. 
Esetleg kisebb üzemhez társulna. Levezet 
oSzakember jeligére a kiadóba kérek 

(7155) 

ALLASI BArnAat 
KITERJEDT ismeretséggel biró jó meg- 

jelenésü hölgyek és urak elsőrendü intézet 
nél mint üzletszerzők elhelyezkedhetnek. 
Ajániatok „Szorgalom" jeligére kiadóba. 

(7098) 
JÓLFŐZŐ mindenest felveszek. Str. Grr 

gorescü 14. (1605) 

SZAKAÁCSNÉ, azoznalra felvétetik Ex 
celsion étterembe. (Volt éttermi szakácsnő 
előnyben). P. Gárii 10. (7124) 

PERFECT minderes szakácsnét kevres 
két tagból álló család december elsejére. 
Csak jó bizonyitvánnyal rendelkezők je. 
entkezők jelentkezzenekk. Str. Vácárescu 
7. alatt a háztuilajdonosnál. (P 1680) 

EGY ügyes mindenes bejárónő egész nap 
ra azonnal felvétetik. Str. Florilor 19. 

(7061) 
KISZOLGÁLÁSHOZ értő, romámnul is 

beszélő leányt keresek 15-ére, kevés házi 
munka és üzletben való segédkezésre. jc. 
lentkezni este 7-9 között Str. Dogarilor 1 
Weiss. (f 1551) 
KISZOLGÁLÓ kisasszonyt vendéglőbe 

felveszek. Str. Grigorescu 114. (7149) 
HÁAZVEZETŐNŐ mindenes azonmal fe- 

vétetik. Elka cípőüzlet. ( 1549) 
NÉMET kisasszonyt keresek. Mamndula, 

Reg, Ferdmmand 68. . (7153j 
MASAMODLEÁNYT alakitásokhoz ke- 

res Fortuna kalapszalom Reg. Ferdinamd 
22. : (Z160) 

KIFUTÓ fiu azonnal felvétetik. „Uri- 
cum, Cal. Mareschal Foch 5a. (P 1703) 
FIATALABB kisegitő asztalos segéd és 

tamuló felvétetik. Memorandului 22. 
(Pi7u5 

SZAKÁCSNŐÖT keresek azonnalra. 
ram Jancu 5. Dr. David. (P 1700) 
BEJÁRÓNŐT keresek reggel 7-től este 

7 óráig. Cim a kiadóbam. (7134) 

KÖZPONII fütéses villában gyermekte 
len fiatal házmesterpár kerestetik. Strada 
Báii 25-a. , (7151) 

KÖZÉPKORU mindenest jó bizonyitvány 
nyal kisebb családhoz keresek. Cim a ki- 
adóban. (z145) 

MAGÁAÁNOS nőt bejárónőnek keresek dé- 
előttre, vagy takaritásért lakást adok, 
ugyanott két szép háló eladó. Motilor 69 

(7142) 

KÜLöÖNFLEK 
BUKKFA öÖLE 780 

(Prima száraz konyhafa). Megtekinthe- 
tő, megrendelhető Regina Maria 1. Regele 
Ferdinanmd 20. Trafikokban. 7133) 

(7144) 

unnál, urinőnél, vagy egy pár embermnél. 
Vidékre is" jeligére. (7157) 
32 ÉVES nős, intelligenss mechanikus 

legolcsóbban vállalok. Bergfeld. Regele 
Ferdinand 10. (6729) 

Német nyelvet, 
irodalmi: és nyelvtanit egyetemi és 

akadémiai anyagot is, felelősség mel 
llett tanit Székelyné, most: Str. luliu 
Maniu 4. II. 3. 

BŐRKABÁTOKAT miéret után iegol- 
csóbban készitek. Bőrkabátok festésél, ja- 
vitását speciálisan, karancia mellett készi- 
tem. 1. Hirsch, Marechai Foch wolt «al. 
Victorjei) s. sz tf 1168) 
KERESEK 50.000 lejt magas 

kamattal, vagy részesedésre, egy az 
országban jól bevezetett és garancia- 
képes iparüzemfejlesztésre. „Biztos" 
jeligére a kiadóba. (f15.0) 

MÁAÁRTONFEY 
szücs R. T. 

Reg. Ferd. 3. I. emelet, balra helyezte 
szőrmeüzletét. Ezuton értesiti kedves vevő- 
közönségét, hogy szőrme szükségletét ez- 

alatt a cim alatt szerezze be, mivel ugy a 

kész szőrmeáru, mint az ázalakitások és 
javitánok a legolcsóbban szerezhetők Le. 

Até é 

ARANY karóra elveszett Str. Iorgatól a 
P. Uniriii Sorsjegyirodáig. Egy szegény 
eány kéri a megtalálót, hogy juta om el 
lenében adja a kiadóba (7185) 

SZOMBAT este disznótoros vacsora a 
volt Budayféle vendéglőbem CGrigorescu 
114 (7050, 

ITALMÉRÉSSEL rendeikező, forgahnas 
helyen levő Bodegához társat keresek 
8-10.000 lejjel. Cim a kiadóban. 

vat szerint fele ősség mellett olcsón válla- 
lok átalakítást, forditást. Női szabó, Str. 
Traianm 24., emelet, ajtó 13. (158) 

fö dszint. (7172) 

GYőZŐDJÖN MEG RÓLA MINDENKI, 

GYERMEKRUHAT, ISKOLAI EGYENRU- 
HÁT divatosan a legminimálisabb munka- 
dijért készit ABRAHAÁM URIDIVAT SZA- 
BÓ, Sér, Paris 21. ( 1557 

100.000 LEJ tőkével érdekeltséget vállal- 
nék szoid üzletben, vagy egyéb vállalko- 
zásban. Ajánlatokat Szolid" jeligére a 
kiadóba. (715*) 

JÓ bort iugyen kostolhat Sándrocseknel 
a volt Weipert helyiségben Str. Reg. Ca- 
rol II., 12. (7174) 

KIADÓ LAKAS 
EGY szoba konyha, speiz azonnal kiadó. 

Uzina Electrica 13. Sporttelep mellett. 

(2052) 
UZLET, ÉS IRODAHELYISÉEGEK ki 

adók az Albina közraktár épületében, Te 
lefon. 57.. (6738) 

KULÖNBEJÁRATUÚ, napos butorzott 
szoba kiadó teljes ellátással is. Bálcescu 
17. ( 1547) 
KIADÓ Str. Florilor 1. szám alatt egy 

5 és félszer 9 és fél méteres helyiség 
(58) 
KIADÓ világos napos emeleti uccai szo- 

ba slőszobával, toillettfülkével. Str. Regala 
5Aaaa (P 1685) 
KIADÓ füszerüzlet berendezéssel, eset 

leg engedélyekkel. Goldner, Traian 14. sz. 
(7034) 

KIADÓ a Donát-ut 164. alatt kétszer egy 
szoba, konyha és külön istálló autószionel 
Ügyvédi iroda, Calea Victoriei 45. (7110) 
KIADÓ november 15 re egy szoba. fiata 

Unirii 10. (f 1364) 

hás, fürdőszobás, balkonos lakás. 
Továbbá bankhelyiségnek, vállala- 
toknak vagy nagykereskedésnek, 

.............. 

BELVÁROSBAN különbejáratu szoba 
üresen, vagy butorozva padlással, pincével, 
fáskamrával kertes udvarban, földszmtes 

. . E7 z mennkataió 
azonnal a központ- 

Kiadó ban 3 szobás, kony- 

irodahelyiségeknek is tágas alkal- 
mas szobák. Piata Cuza Voda No.9 

házban kiadó. „900 lej" jeligére leveleket 
kérek a kiadóba. (Z14e) 

(z155) 
NŐI kabátokat, kosztümöt a egujabb di- 

ZSAÁKSZÖNYEGEK müvészi tervezésé: 
és montirozását o.csón vállalom. Umirii 9., 

HOGY FÉRFIRUHÁT, TELIKABATOI, 

kán városi hiradás szerint a páp2 

(P0) 
KÜLÖRBEJÁRATU butorozott szoba hi. 

adó. Regeje Ferdinand 11. Hercznél, Di. 
talan lifthasználat. (( 1703) 

EGY elegánsan butorozott szoba fürdő. 
szobával, ugyanott egy kisebb butoroz tt 
szoba kiadó. Str. Berde 2., első emelet 12. ; 

sz. ajtó. ?) 
CSINOSAN butorozott két ágyas, napos 

világos szoba fürdőszoba haszmálattal ki 

jön bejárattal, olesón kiadó. Reg. Ferdi 
nand 110. I. em. s. ajtó. (214) 
NAGY kert lakással főuccában kiadó 809 

lejért. Értekezni Amcánál, Regina Maria 45. 
(2159) 

SZÜTERIN viágos, füthető (gáz, viz 
üzleti, ipari célra kiadó. Voevodului 9 

KAPUALATTI diszkrét különbejárat 
butorozett szoba 2 személyre is mov. 151e 
kiadó. Str. Baron L Pop ?. 

....... 

LAKAÁST KRES 
KERESEK azonnalra nagy butorozott 

szobát, konyhát lehetőleg napos oldaion 
„Közel a Belvároshoz" jeigére a kiadóba. 

MAGYARORSZAÁG KENYSZER. 
NYUGDIJAZÁSOKKAL SEGIT 

A FIATALOK ELHELYEZKEDE 

sEN 

Sze 

z
 

föl 
(BUDAPEST.) Tegnap a képviselő 

házban Homonnay Tvadar a kény- köv 
szernyugdijazások ügyében és a fia a- 
lok elhelyezésének kérdéséről interpel- 
lált. Darányi miniszterelnök válaszá- ber 
ban kijelentette, hogy a kényszernyug- egy 
dijazások minden politikai szempont ket 
mellőzésével 1987-ig fognak eltarta- PA 
ni, az ifjuság egy részét pedig ugy he- 
lyezik el, hogy helycsinálás céljából a 
külön állami szolgálatot teljesitő nyug szál 
dijasokat, vagy ha azok felesége is tik 
állami hivatalba jár fokozatosan mind szél 
elbocsájtják, megszüntetve az összes hog 
nyugdijasok mellékes foglalkoztatá- 

: eeeeas a szó: 
SULYOS INCIDENST RENDEZTEK - 
DANZINGBAN AZ ITTAS LEN- ten 

GYEL FIATALEMBEREK - 
(BERLIN.) A lengyel nemzet füg , k getlenségnek évfordulóján Danzis 

ban négy lengyel fiatalember ittas 102 
álapotban ellopott néhány horog BEI 
keresztes zászlót és jelvényt és azo- 
kat összetépve a sárba tapcsta. A 
rendőrség a fiatalembereket letar- a) 
tóztata és azok ittasságukkal veédtéek B4Z 
magukat. Az ünnepség rendezősége me 
Sajnálkozását fejezte ki a történtek 
felett. de a németség egy része ezt 
az elégtételadást nem találja kiele 6 
gitőnek. 

- A pápa megbetegedett, A Vati 

megbetegedett. Közvetlen aggoda 
lomra azonban nincsen ok. 

- KOSZTOLÁNYI EMLÉKÜNNEP A 
SZINHÁZBAN. A magyar sz1ntársulat teg 
nap este bensőséges ünnepséggel áldozott 
a nemrég elhunyt Kosztolány Dezső emé 
kének. Az ünnepi estén dr. Kádár Inué 
igazgató tartott szinvonalas beszédet A 
halhatatlan magyar költő géniuszáról. Fé 
nyes Ance és Nagy István mély átgondó 
jással Kosztolányi költeményeket adtak 
elő. Kovács György pedig Somlyó Zoltán 
a kalmi költeményét szavalta. Az est félyi iró 

pontja Shakespeare halhatatlan trgénájá Bijs 
nak, Rómes es Juliának előadása V0! 15. 
Kosztolányi forditásában. A cimszerepbell Pa- 
Fényes Ailce és Kevács György kitül0 tes 
vakitás: produkált De a többi szerenlők! szél 
Tompa Sándor, Benes Ilonma, Tóth Elek 7. 
Borowszky Oszkár, Jeney jJános, Nag gal 
Iatván tudásuk legjavát nyujtották. A K 
zönség mindvégig sokat tapsolt az ünnek éb 
estén, amely a szinházi évad első ciklus4 kö 
nak egyuttal befejező előadása volt. sze 

(galó) 
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a Grafolosusnő 
.n 

jövőt. Bármilyen kényas 
an utbalgaxitást ad. salját 

E reed -4 és 3-7. Csak e hó 
m van ítt Caaa Motiior 37. 
- ommzmem 

Felelős szerkesztő és laptulajdenos. 
MAYER ANTAL 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Cluj. 

szerkesztőség és Kiadóhivatal: Ca. 
Regele Ferdinand 66., balra. 

; ett á s 

Telefon. 61. 

mond mindeni, jelent, mul- 

ekében essék kipróbáini. 

eres November 13. Péntek. 
Róm, Kath. K. Szaniszló. 
alam. Gör. Kath. Ioan G. aur. 

Prot 

ves0 

. esté étl 
jönveNYszeki TARGYALASON 

Elnök: Beismeri, hogy bigámiát 

COLECIUPA ber... Hogy tehetett ilyet? Másnak 
egy asszony is sok és magának még 

követett el? 
Vádlott: Beismerem, elnök ur. 
Elnök: Maga szerencsétlen em- 

kottő kellett .. 

PAZAR KENYELEM 

Kohn megérkezik a kis városka 
szállodájába és szobát kér. Felveze- 
tik egy másodemeleti szobába, aho) 
szétnéz és csodálkozva állapitja meg, 
hogy nincs csengő. 
- Ó az nem baj - mondja a por: 
tás - tessék csak a cipőjét három 
szor odavágni a padlóhoz. 
-És ezt meghallják a röldszin. 
tez? 

- Dehogy, itt az első emeléten la- 
kik egy ideges ember, az rögtön le- 
jez panaszkodni s akkor tudjuk, 
hogy az urnak kell valami... 

REMUTATKOZAS 

Egy dalverseny alkalmával az 
égyik tenorista-énekest egy jómódu 
gazdánál helyezték el szállasra. A 
megérkező vendég bemutatja magát: 
Kis János tenorista 
Mire a gazduram is kihuzza magát) 
és tisztességtudóan válaszol: 
- Kovács Bálint kálomista. 

- Ügyetetes gyógyszertárak, fFo 
y hó 74től 13ig a következő gyégy 
ertárak teljesitenek éjjeli szolgála 
tőt: Lukács Dénes utóda Memoran 
dului ut, Dr. Olariu Regina Mariaut 
és Minerva gyógyszertár, Regele Fer 
dinand ut 

. IDŐJÁRÁSJELENTES. Borult 
16, csökkenő légnyomás, köd, éjszaka 
jelentősebb léhülés, később kibebb fel- 
mMelegedés. 

kö Noverber. 15.é -én lesz: az Ujság- 
Nyugdijintézet közgyülése. Az 

Dságiró Nyugdijintézet november 
tartja meg közgyülését Bucu: 

stiben, a betegsegélyző 

ekházába anm, Regele Carol II. ucca 
szám alatt. Napirenden az igaz- 

atósá g és ellenőrző bizottság jelen- 
k e, pénztári számadások, 

tlégvetés, 
erepelnek. 

központi 

az ui 
továbbá választások 

ColcrURA RURALA 
által, 

Az 

Vásároljon Sörsjegyet 

COLECTURA OFICIALÁ 

által ! 

Falvakban vásároljon sorsjegyet a 

A OFICILOR POSTALE 
a levélhordóktól 

A nyeremények igen na gy 
száma, amelyet ezek az árudák 
minden huzás alkalmával kifi- 
zetnek Iigazolják a szerencsét, 
amelyet játékosaiknak hoznak. 
Ezen kivül az irodák tökéletes 
szervezete a játékosok leg- 
pontosabb és figyelmes ki- 
szolgálását biztosítja. 

VÁSÁROLJON 
SORSJEGYET 

az Allami Sorsjáték 
1. osztályára a 

által. Székhelyek az egész országban 
Főintézetek Bucurestiben és Clujon. 

OFICIALA 
Ardeni közpeonti székhelye: 

Meghalt Szádeczky Kardos Gyu' 
láné. Dr. Szádeczky Kardos Gyula 

özvegye, 
akinek férje, a kiváló geológus-pro 
volt cluji egyetemi tanár 

fesszor, alig egy évvel ezelőtt halt 
meg, most követte férjét a haálba. 

Budapesten élő gyermekeihez költö- 
zött és ott érte most utol a/ halál, 
amely kiterjedt rokonságot érint és 
széleskörü részvétet váltott ki. 
= ELÜTÖTTE A FALUSI SZEKÉR 

Parasca Vasile sardi gazdálkodó su- 
lyos testisértés miatt feljelentette a 
eluji rendőrségen Sipos Valér gazdál- 
kodót, aki a feljelentés szerint Cordos 
községben kocsijával elgázolta őt. 
TIZ HALOTTAT KÖVETELT 

EGY OLASZORSZÁGI REPÜLŐSZE- 
RENCSÉTLENSEÉG. Római hiradás 
szerint egy olasz bombavető repülő- 
gép a főváros közelében lezuhant és 

öt pilótája életét vesztette. A lezuhant 
gép motorja közben felrobbant és a 
zerensétlenség szinhelyére sietők kö- 
ül öt embert megölt, többeket sulyo- 
an megpehesitett 

Clul, Str. nRegina Marla 46 szám. 

TIZÉVI FEGYHÁZRA ITÉL- 
TÉK A MURESMEGYEI GYILKOST. 
A targumuresi törvényszék tizévi szi- 
goritott fegyházra itélte Zöld Sándor! 
cuiesdi legényt, aki ez év Nagypéntek- 

1 pveltte a jén meggyilkolta Csiki Gergely falu- 

A 70 éves úrinő férjének halála után beli gazdálkodót. A felbujtássai vádolt 
Csiki Sándort, az áldozat rokonát, 
miután bünössége nem nyert beigazo- 
lást, felmentették. 

- HALAÁLLAL viGzöDöTT A 
BOXMÉRKÖZÉS. Tegnap éjszaka Bu- 
curestiben Cristescu és Badea ökölvi- 
vók mérkőztek egymással. A meccs 

utolsó perceiben Dumitru Badea ellen- 
felének arcába hatalmas ütést helye- 
zett el, amely azt váratlanul érte, ugy, 
hogy a rngen tulra esett tőle. Esés 

közben Cristescu koponyaalapi törést 
szenvedett. Azonnal kórházba vitték, 
de alig egy óra mulva kiszenvedett. 
Cristescu egészen fiatal ökölvivó volt, 
aki az utóbbi időben néhány szép 
redményt ért el. Badeát a rendőrség 
örizetbe vette és szigoru eljárást foly- 
at ellene. 

IrKA ALKALOM: Szenzációsan 

Castellani: Rinaldó Rinaldini, a sziklák 

Brühl: A gróéfi kastély titka, vagy két hüséges szív kálváriája s kötet 
ben 1580 oldal. Régi ár 276. - most Lei 35.- 

Falk Vikter: Varsó hóhéra, 8 kötetben, a520 oldal, régi ár 488.-, most Lei 50.- 
olyom László: Sobri Jjóska, az uri haramia, 7 kötetben, 

Temeshy György: Czinka Panna, a fe 
17532 

Falk viktor: Szerelem és szenvedély, 

Temeshy 6y. A véres trón, vagy egy 

dalmi regények rendkivüli leszállitott árakban: 
Fazekas Sándor: Rózsa Sándor az alföldi haramia 8 kötetben, 2584 oldal. 

Fazekas Sándor: Bogár Imre az erdők királya 4 kötetben 1179 oldal. 

Temesy György: Armány és szerelem, 4 kötetben 1340 oldal. Régi ár 

ben, 2280 oldal. 
vidéki rendelésnél 1 sorozat utánti0 Lportóköltség. Utánvéttel nem szállitunl 

„CYLTURA" Hirlapiroda, Cluj, 

érdekfeszitő történelmi és társa- 

Régi ár 480.-. most Lei 36.- 

Kégi ár 232.-, most Lei2- 

268.-, most Lei 29.- 
fejedelme, 8 kötetben, 2618. ol- 

dal, régi ár 484.-, most Lei 56 - 

2006 oldal. ! 
Régi ár 420., most Lei 40.- 

jedelem csalogánya, 5 kötetben, 
oldal. Régi ár 510 most bLei5.- 
vagy szerelem a bitóta alatt oó 

kötetben 1960 oldal. Régi ár 360.-, most Lei 42.- 
Brühl: Gályarab, vagy a veleneei rémes éj 6 közetben, 1960 oidal. Rézi 

ár 300 most kei 42.- 
király lány kedvesei 12 

heégi ár 120.-, mostlei 48.- 

Str. Memorandului Nr. 4. 

hogy az 

. oLhAn 

anariozaó 
csütörtököm kezdi vetliemi 
TARZAN élet halál harca egy vad 

oroszlánnal. 
TARZAN borzalmas küzdelme a 

„Halal városának" hen- 
szülötteivel. 

TARZAN menekülése a krokodi- 
lusok elől és megmentl 
a hősnőt a tigris kar- 
maiból. 

TARZAN a legsebesebb vizekben 
és örvényekben mutat- 
ja be uszótehetségét, 
ami páratlan a maga 
nemében. 

lemi jeleneiek a 

0SSIUJA 
cimü tilmben 

Az Eten hatalma nagy.. 
Tafrov Nicolae, Vinga községből követ 

kezőket 1rja: 

„Feleségem, ki hosszu évek óta gyomor 
és epebántalmakban szenved, egy üveg 

GASTRO D. elhasználása után olyan fel- 
tünő javulást mutat, hogy az egész köz 
ségben feltünést keltett ez a viághiru 
gyógyszer, sziveskedjenek még egy üveg- 
gel küldeni. 

A világhirüű amerikai GASTRO D. azért 
oly népszerüű és nékülözhetetlen minden 

családban, mert 10-145 éves krónikus gyo 
mor-, epe, vese, bél és májbajokat, ideges 

makacs fejfájásokat rövid kura után (3- 
üveg) tökéletesen meggyógyit. 

GASIRO D. kapható az ország minden 
gyógyszertárában és drogériájábam, vagy 
postán megrendelhető 130 lej utámvét niel- 
ett Császár E. gyógyszertárában Buci 
resti, Calea Victoriei 124. 

UJABB LOPÁSOKAT KÖVETTFE 

EL VAÁROSUNKBAN 

(CLUJ.) öÖzvegy Sató Albertné 
Radu 9. szám alatt lakó uriasszony 

bejelentette a központi rendőrségen, 

éjszaka - mialatt távol 

volt, - álkulccsal ismeretlen tettes 

sek hatoltak be a lakására, ahonnan 
mintegy tizenkét ezer lej értékü hol- 

mit loptak el. A rendőrség bünügyi 
osztálya a postafőtiszt özvegyének 
feljelentésére erélyes nyomozást in- 

ditott a tolvajok után. - Farkas Ja- 

kab létai kereskedő viszont azt a be- 

jelentést tette a rendőrségen, hogy 
tegnap este a Regina Maria-ucca 43. 

szám elől ellopták vadonatuj kerék- 

párját. A tettes kézrekeritésére nyo 

mozás indult. 

lábvizsgálatot 

/ maeghosszabbitot- 
ták szombatig 

cipőáruházban CUJ, p. 
unirii No. .. 



(CLUJ.) Tegnap délután Roman 
Jacab Manasturon lakó aszfaltozó 
munkás ittas állapotban fel akart szál- 
lani a Mentőállomás közelében egy 
autóbuszra, de amikor a kalauznő lát- 
tá, hogy teljesen részeg, nem akarta 

felengedni. Erre a munkás kést rántva 
elő, hadonászni kezdett és kijelentette, 
hogy minden sofőrt és kalauznőt le- 
szur, aki utját állja. A Kálvária telé 
haladó munkás késsel hadonászva a 
kezében sorra megállitotta az arrame- 
nő autóbuszokat és személyzetüket 
megöléssel fenyegette, ugy, hogy azok 
értesitették a közelben posztoló rend- 
őrt. Így értesült a dologról a központi 
rendőrség is, amely utasitást adott ki 
a lerészegedett munkás letartóztatásá- 
ra. 

LE AKARJÁK TARTÓZTATNI 
ROMANT 

A Kálvára környékén ebben az idő- 
ben Tarnoveanu Miron rendőr teljesi- 
tett szolgálatot, aki fél hatkor - in- 
spekciója lejártával átadta helyét Bu- 
raianu Aurel nevü társának, mig ő 
maga bement a VI.-ik kerületi rendőr- 
ség helyiségébe, ahol Baiatu kerületi 

titkár közölte vele, hogy a központtól 
utasitást kaptak Roman őrizetbevéte- 
lére. Tarnoveanu rendőr és Baiatu 
titkár el is indultak az ittas munkás 
flkutatására, de nem találták. Amig a 
tikár az egyik közeli vendéglőbe tar- 
tott kevül nézett be gondolva, hogy 
ott megtalálja Romant, a rendőr arra 

let figyelmes, hogy a közelben haladó 
827-es autóbusz sofőrjét molesztálja a 
késével hadonászó részeg ember. Fel- 
szólitotta tehát, hogy kövesse őt a 

rendőrségre. Ez alatt a helyszinre vető- 
dött Roman felesége és még egy nő is, 
aki az összecsődült emberekhez for 
dulva kérték azokat, hogy ne enged- 
jék az aszfaltozó munkás őrizetbevé- 

TÁMADÁS A RENDŐR ELLEN 
A részeg ember ugyanakkor 

hadonászva támadt rá Tarnoveanura 
és az ugyancsak odakerült Buraianu 
rendőrre. Tarnoveanu közrendőr több- 
ször is felszólitotta Roman munkást. 
hogy hagyjon fel minden ellenállás- 
sal, hasonlóképen az összesereglett, 
60-70 főnyi tömeg is. Ekkor revol- 
verét elővéve a garázda ember lába 
elé lőtt a földbe, aki erre vadabbul 
kezdett hadonászni késével, ugy, hogy 
a rendőr ujra használni kényszerült 
fegyverét és Roman combjába lőtt. Az 
ittasembert még ez sem félemlitette 
meg, mert ujból döfésre készült késé- 
vel, mire Tarnoveanu szorult helyze- 
tében harmadszor is használva fegyve- 
rét szivtájon mellbelőtte az izgálga em- 
bert. Amikor Roman a földre esett a 
tömeg felindulva rátámadt a rendőr- 
őkre s minthogy a revolverük is fel- 
mondta a szolgálatot azok menekülni 
voltak kénytelenek. 

ROMAN JAKAB BELEHALT 
SÉRÜLÉSEIBE 

Tarnoveanu ekkor a VI-ik kerületre 
ment, ahol csupán egy Crisan nevü 
rendőrt talált, akivel együtt védelmi 
állapotba helyezték a kerületi rendőr- 
séget, mert a tömeg ide is követte 
őket. Közben telefonon értesitették a 
mentőket és a központi rendőrséget 

nsi tanu tett eda mentő vallomást farno- 
Vcanu Miron közrendőr melictt, aki önvédt- 

bőllelőtte a késselrátámadó ittas munkási 
Az ügvész emberölés cimén vádat emelt Tarnoveanu rendőr cilen 

késsel 

t 

fsegitséget kérve, mire azonban a men. 
tők kiszállottak a halálosan sérüle Ro- 
mant kocsira rakták és a kórházba 
akarták szállitani, de utközben kiszen- 
vedett. A központi rendőrség kiszállott 
emberei teremtettek végül rendet és 
dr. Draghiciu bünügyi igazgató és 
Breban vizsgálóbiró vezetésével meg- 
kezdődött a vizsgálat, amelynek során 
eddig 20 tanut hallgattak ki, akik 
mind a rendőr mellett vallottak azzal, 
hogy önvédelemből használta csak 

pioestet- 

rendőr egyelőre a bünügyi osztályon 
áll kihallgatás alatt. Az ittasságának 
áldozatul esett Roman holttestét a 
bonctani intézetbe szállitották. 

Az ügyészség részéről még kiszál- 
lott a helyszinre dr Biriescu fő- 
ügyész és aztán rendőrről lé- 
vén szó, dr. Breban vizsgálóbiró sze- 
mélyesen folytatta le a vizsálatot. 
Az őrizetbe vett rendőr kihaligatása 
most folyik a vizsgálóbiró előtt, mi- 
után az ügyészség emberölés cimén 

össze ma délelőtt 10 órakor a római 
katholikus egyház parlamentje Vor- 
buchner Adolf püspök és Gyárfás Ele- 
mér világi elnök elnökeltével a piaris- 
ta gimnázium disztermében, hogy meg 
hallgassa az elnökség jelentését egy 
év munkásságáról. A közgyülést a pi- 
arista templomban ünnepélyes Veni 
Sancte vezette be, amelyet Vorbuchner 

Adolf püspök fényes papi segédlettel 
pontifikált. A piarista gimnázium ha- 
talmas disztermét zsufolásig megtöl- 
tötték a római katholikus egyház ki- 
tünőségei. Az elnöki emelvényen Vor- 
buchner Adolf püspök mellett Gyárfás 
Elemér dr. világi elnök, dr. Inczédy- 
Jocksmann Ödön alelnök, dr. Boga 
Alajos főtanfelügyelő és dr. Balázs 
András előadó foglaltak helyet. A kö- 
zönség soraiban báró Szentkereszthy 
Béla képviselő jellegzetes alakja, dr. 
Jelen Gyula ózondnok, Matskássy 

eet A vizsgálat még folyik. A [vádat emelt ellene. 

Mesgkezdte tanácskozásait 
a római katholikus esyház 

parlamentje 
(CLUJ.) UÜnnepi hangulatban ült 1Pál, gróf Béldy Kálmán é mások tün- 

Aek ki. 

Dr. Gyárfás Elemér elnök üdvözölte 
az Egyházmegyei tanács közgyülésén 
megjelent Vorbuchner Adolf püspököt, 
akit ez alakalommal meleg ünneplés- 
ben részesítettek. Az egyházfő meleg 
szavakkal mondott köszönetet az ün- 
neplésért, majd megnyitottnak jelen- 
tette ki a tanácskozásokat, majd ke- 
gyeletes szavakkal emlékezett meg az 
Egyházmegyei Tanács elhunyt tagjai- 
ról. Gyárfás szenátor javaslatára a 
közgyülés üdvözlő táviratot küldött 
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ponti negyedei lángtengerbe 
nak. Párisi hirek szerint a 
tiek vezérkara ujabban ugy 
zott, hogy a további táunat 
egyelőre szünetelteti, ami a : 
északi fronton csapatai szi 
lőképpen elő nem nyomultak 

gai ied zennt a közelben cs 

rös lethákeót elsi ilyesztedk 
A Gavara-tanai külvárosban a Aot. 
mány egy ezrede és egy vörös niáli. 
ciája mintegy 1300 ember önnént 
megadta magát. Teneriffai hiradás 
ugyanekkor azt közli, hogy Barri 
Valencia kormányzója Azanának é 
Caballeronak a hadmüveletek be. 
szüntetését ajánlotta, de Caballero 
kijelentette, hogy erről szó sem le. 
het. Barrie miután céltalannak látja 
a további ellenállást, Valenciából is 
meretlen helyre távozott. 

NEMZETSÉRTÉSSEL VÁDOLT 
EGYÉNEK A HADBIRÓSAG 

ELŐT 

(CLUJ.) Fehér Bertalan Oar Satu- 

mare-megyei községből való reformá- 
tus lelkész nemzetsértés vádjával ke 
rült ma a VI. hadtest birósága elé. A 
hadbiróság többek között tanuként 
hallgatta ki a vádlott községéből való 
román lelkészt, birót és jegyzőt. Vala- 
mennyien azt bizonyitották, hogy a 
vádlottnak nem volt nemzetsértő szán- 
déka, amikor a vád szerinti fehér ka- 
rókat az elég tarka, virágosgrupp ró- 
zsái mellé tüzdelte. A hadbiróság ezek 
után a vádlottat felmentette. 
A fenti ügy mellékhajtásaként 

Szomju Andrásné ugyancsak Oar köz- 
ségi asszony is a vádlottak badjára 
került. Husz napra itélték el, mert, 
amikor a csendőrség kiirtotta a rózsa: 
karókat a templom kertből, két arra- 
járó román lánynak nemzetsértő sza- Károly királynak, a betegeskedő Maj- 

láth püspöknek, Cisar érseknek, Tata- 
rescu miniszterelnöknek és Lapedatu 
kultuszminiszternek. Ezután került sor 
az évi jelentések előterjesztésére. Dr. 
Bartha Tgnálk, majd dr. Balázs András 
terjesztette elő részletes jelentését, La- 
punk zártákor a tanácskozás folyik. 

A 

Harmi 

(BÉCS.) Az olasz és magyar külügy- 
miniszterek tiszteletére Schuschnigg 
kancellár villásreggelit adott, ahol a 
diplomaták jelenlétépben Kánya ma- 
gyar külügyminiszter mondott felkö- 
szöntőt az olasz királyra és Etiópia 
császárjára. A francia sajtó szerint 
nagy jelentősége van annak, hogy 
Ausztria és Magyarország elismerték 
az etióp császársálgot. A Matin ugy 
tudja, hogy az értekezlettől nem kell 
semmiféle meglepetést várni. Valószi- 
nü azonban, hogy Bécsben csöndben 
előkészitik 
verkezését. 

LENGYELORSZÁG 1s CSAT 
LAKOZNI SZERETNE A LO- 
CARNO EGYEZMÉNYHEZ 

(PÁRIS.) A sajtó megelégedéssel 
számol be Beck és Eden londoni 
gyalásairól. Hir szerint Beck Lengyel- 
ország bevonását kérte a Locarnó- 
egyezménybe és ez esetben hajlandó 

Magyarország uira fegy- 

lenne biztositékot adni, hogy sem az 

tár-l 

incezer főnyi mong o 
mandzsu csapat tört 
Kinába, deaki 

verték a támadókat 
Auszíria és Magyarország véglegesen elismer- 
fék Abesszinia megbóditását. Caballere spanyol miniszferelnök Sallani se akar a Sadaniübe- 
lefek beszünfeféséről : 

inailak szét- 

loroszoknak, sem a németeknek nem 
engedné meg a területén való áthala- 
dást: 
Ugyancsak Párisból jelentik, hogy 

a francia néppárt záróülésén kimon- 
dotta, hogy a legerősebben felveszi a 
harcot a kommunizmussal szemben. 

MOÓNGOL TÁMADÁS KINA 
ELLEN 

LONDON. A Reuter jelentése . 
rint 30 ezer főnyi mongol- mandzeu 
hadsereg tankokkal, páncélkocsikkal. 
repülőkkel megerősitve Csahar felől 
betört Szujuan tartományba és ott: 
megtámadták a kinai hadsereget. A 
harc a kinaiak győzelmével végződött 
és a betörő sereg sulyos veszteséggel 
meghátrálni kénvszerült. 

CABALLERO A VeGSőkI 
KEDART 
(MADRID) A város körüli had 

müveletek központja a Manzanares 
folyó két partja, ahol a hidak bir- 
toklásáért foly a harc. Madrid köz- 

vakat mondott. 

MÁSODFOKON IS FELMENTES. 
SEL VÉGZŐDÖTT PAVEL 

CONSTANIIN „RAGALMAZÓL 
NAK BÜNPERE 

(CLUJ) A tábla L szekciója ma 
kezdte tárgyalni Marius Nicdujcsen 
és Demetrescu Bibi obperaénekesek 
ügyét, akik annak idején az ismere 
tes Pavel Constantin- féle ügyben, 3 
volt operaházi igazgató ellen felje 
lentést tettek és Gulyos vádakat 
emeltek ellene, de a biróság Pavelt 

felmentette. A volt operaházi igaz 
gató ekkor rágalmazás cimén eljá 
rást inditott Niculescu és Demetres- 
cu operaénekesek ellen, de a törvény 
szék annak idején a feljelen st el- 
évülve találta, megszüntető határo 
zatot hozott. Felebbezés folytán a 
tábla most foglalkozott a kérdésgel. 
A tábla dr. Muntean védőnek és 

dr. Pop Adam ügyvédnek Pavel kép 
viselőjének meghallgatása után hely- 
bpenhagyta a törvényszék felmentő 
itéletét, amit a két vádtott tudomá 
sul vett, mig Pavel igazgató 08! 
képviselője felfolyamodással it ek 
lene. 

Mély gyász érie Dávk 
a namo kíváló 
Városunk mély rész éttel ; 
domásul, hogy Dávi vil 

elesége me 
meleg- Helki hitvestárs 

árosunk társadalma osz 
ozik Dávid mérnök mély gyászában 
annál is inkább, mert a kiváló ember 
barát jószivüségét pokan ismerik. 

veszeta 


